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„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, 
hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka 

örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja a 
munkát, amit szeretni fog. ”

Szent-Györgyi Albert

Nyíregyházi Evangélikus
Kossuth Lajos
Gimnázium

Balogh Krisztina vagyok, idén szeptemberben kez
dtem el a jogi tanulmányaimat a Károli Gáspár Re
formátus Egyetemen. Tavasszal történelemből és 
angol nyelvből tettem jó eredményű emelt érettségit, 
melyekhez a gimnáziumi tanáraim felkészítése és tá
mogatása hatalmas segítség volt. A Nyíregyházi Evan
gélikus Kossuth Lajos Gimnáziumban töltött négy év 
rengeteg emlékkel, élménnyel és tapasztalattal gaz
dagított. A tanárok empátiával és szeretettel viselték 
gondunkat, segítették utunkat az online oktatás alatt 
is. Kijelenthetem, hogy az itt szerzett tárgyi tudás 
megfelelő alapként szolgál a továbbtanulásomhoz. A 
tanulmányok mellett a közösség szelleme is nagyszerű az iskolában. A diákön
kormányzat egykori elnökeként volt lehetőségem rengeteg eseményt szervezni 
az iskolában, felpezsdíteni a diákéletet a járvány után, maradandót alkotni az 
intézmény történetében. Büszke vagyok arra, hogy kossuthos diák lehettem!

Aranyossy Dániel vagyok, nemzetközi pro jekt
vezetőként dolgozom multinacionális környezetben. 
A munkámhoz szükséges műszaki alapokat a Mis
kolci Egyetemen szerzett gépészmérnöki diploma biz
tosítja, melynek megszerzéséhez a Kossuth Gimiben 
szerzett tudás nagyban hozzásegített. Kiemelten a 
nyelvtudás és a számítástechnikai ismeretek, melyek 
a munkám során rendkívül fontosak. A mindennapok
ban különböző gyártóberendezések transzferálásának 
koordinálásával, vezetésével foglalkozom, ezáltal 
volt szerencsém eljutni a világ számos pontjára pl.: 
Németországba, Dániába, az Egyesült Királyságba, 

Oroszországba vagy a távoli Costa Ricába.
A Kossuth Gimiben jó alapokra lehet szert tenni, megtanulni tanulni vagy ép
pen a nyelvtudást erősíteni. Egy stabil pont az ember életében, ahol megértő 
tanárok támogatják a fiatalokat a felnőtté válás nehéz éveiben. Alapvetően ren
delkezésre állnak azok a feltételek, amit egy nagy múltú belvárosi gimnázi
umtól elvárhatunk. Számomra kevésbé volt tudatos a pályaválasztás, és még 
az utolsó „pillanatban” is variáltam, de ettől függetlenül időben megkaptam a 
szükséges segítséget, és úgy érzem, jó helyen kötöttem ki. 

Dr. Boros Enikő vagyok, molekuláris majd mikro
biológusként végeztem és szereztem tudományos fo
kozatot a Debreceni Egyetemen, majd a Biotechnoló
giai Intézet laboratóriumában folytattam kutatásaimat. 
Jelenleg, korábbi elképzeléseimre nézve meglepő mó
don, DélFinnországban élek, ahol egy általános isko
lában pedagógiai asszisztensként dolgozom.
Életem és fiatalkorom meghatározó éveit töltöttem a 
Kossuth Gimi nyolcosztályos tagozatán. Tanáraim és 
az iskolai légkör közel hozták hozzám Istent, mind
eközben támogatást és segítő kezeket, tanácsokat kap
tam. 2008ban érettségiztem, de Osztályfőnökömmel 
és osztálytársaimmal mai napig tartjuk a kapcsolatot, és életünk fontos pilla
natait megosztjuk egymással még ilyen távolságokban is. Büszke vagyok arra, 
hogy kossuthos diák voltam, mert az ott tanult dolgok úgy alakították a szemé
lyiségemet, hogy ennek köszönhetem azt, hogy tíz év tanulás után mégis mer
tem az álmaim után menni. Mindig bennem volt, hogy szeretnék emberekkel 
foglalkozni és nekik segíteni, és most azt csinálhatom, ami betölti ezt a kis hiá
nyt, ami a kutatói életben még nem tudott kibontakozni. „ Amit a cél elérésével 
kapunk, közel sem olyan fontos, mint amivé válunk, amíg azt elérjük az utunk 
során.” (Zig Zalagar). 
Hálás vagyok, hogy ilyen közösségben élhettem és tanulhattam és azért, hogy 
ezt a mai napig őrizhetem.
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“Öregdiákjaink”



Hagyományos értékek, modern oktatás
Gimnáziumunk a megye legrégebbi, még ma is működő középiskolája. Az 
1806-ban alapított intézmény 1992-ben került vissza az evangélikus egyház 
fenntartásába. A klasszikusan szép, ősi falak között megtalálhatóak az info-
kommunikációs technológia legmodernebb eszközei is. Valamennyi termünk 
interaktív táblával felszerelt, a tanárok módszertani felkészültségük mellett IKT-
eszközök használatával teszik élményszerűvé a tanítási órákat. A természettu-
dományos órák a 21. századi technológiával ellátott digitális öko-laborban zaj-
lanak, amelyekben a kísérletek, gyakorlati foglalkozások lehetőséget nyújtanak a 
diákok számára az ismeretek még eredményesebb elsajátítására.
Az idegen nyelvi oktatást segítik és a diákok nyelvtudását mélyítik külföldi 
kapcsolataink. Iskolánk csatlakozott az Erasmus+ programhoz, mely külföl-
di tanulási, képzési és tapasztalatszerzési lehetőséget biztosít a résztvevőknek. 
A program keretében diákjaink eljuthatnak Spanyolországba, Olaszországba, 
vagy Lengyelországba stb..
A magyarság összetartozását erősítik erdélyi látogatásaink, melyek mindig va-
lamely nagy nemzeti ünnepünkre esnek. 
A nyelvvizsga megszerzését segíti, hogy 
iskolánk Language Cert-nyelvvizsga 
központ lett. Diákjaink tehát céltudato-
san készülhetnek a nyelvvizsgára, melyet 
ismert környezetben tehetnek le.

Diákélet
A diákok összetartozását számtalan jó 
hangulatú, gazdag program segíti elő. Az 
év során kerékpár- és gyalogtúrák, illetve 
sítábor teszi lehetővé, hogy a gyerekek 
közös élményekkel gazdagodjanak. A 
kötelező tanulmányi munkán túl a te-
hetséges diákok számára egyéb lehető-
ségeket is biztosítunk: kamarakórus és 
színjátszókör várja az érdeklődőket. A 
sportolni vágyó fiatalok modern mű-
füves és rekortán pályán, kondiparkban 
tarthatják magukat jó kondícióban.

Diákok támogatása
A Magyarországi Evangélikus Egyház és iskolánk kiemelt figyelmet fordít 
a tehetséges, rászoruló diákok támogatására. Sztehlo Gábor-ösztöndíj, 
Schedius-ösztöndíj, Útravaló  program, a Kossuth Gimnáziumért Alapít-
vány támogatásai, öregdiákok ösztöndíjai segítik a tehetségeket.

Oktatási kínálatunk

Osztály megnevezése Választható 
nyelv

Felvehető 
létszám

0020 Emelt szintű angol nyelvi
tagozat

német, francia, 
olasz, orosz 15 fő

0030 Emelt szintű német nyelvi
tagozat

angol, olasz, 
francia, orosz 8 fő

0050 Emelt szintű olasz nyelvi
tagozat

angol, német, 
francia, orosz 8 fő

0060 Emelt szintű
média-informatika tagozat

angol, német, 
francia, olasz, 

orosz
38 fő

0070 Emelt szintű
matematika-fizika tagozat

angol, német, 
francia, olasz, 

orosz
8 fő

0080 Emelt szintű
biológia-kémia tagozat

angol, német, 
francia, olasz, 

orosz
15 fő

0010
Általános tantervű osztály

angol, német, 
francia, olasz, 

orosz
38 fő

Kollégiumi elhelyezés biztosított a Luther Márton Kollégi-
umban, a város legújabb, legkorszerűbb kollégiumában.
Jelentkezés központi felvételi vizsgára: 2023.11.30.
Jelentkezési lap beadási határideje: 2024.02.21.
A lelkészi ajánló levél kötelezően beadandó.
Felvételi vizsgák időpontja:

Írásbeli: 2024.01.20 10.00
Szóbeli: 2024.03.04 - 20. Tájékozódás az iskola honlapján.

Felvételi követelmény
Hozott pontok: 7. osztály év végi, 8. osztály fél évi eredményei  
a készségtárgyak kivételével.
0070, 0080, osztályban a választott természet tudo má nyos tárgy,  
0060 osztály ban a magyar irodalom és az informatika tantárgyak 
év végi érdemjegyeit két sze res szorzóval számítjuk be a hozott 
pontoknál.
Szerzett pontok: kötelező központi írásbeli matematikából és 
ma gy ar nyelv és irodalomból.
Pontok számítása:

szerzett pontok (írásbeli vizsga eredménye) 50 pont
hozott pontok 30 pont
szóbeli elbeszélgetés  20 pont
összteljesítmény 100 pont

Írásbeli vizsga:
- az egységes írásbeli vizsgaértékelő lap alapján egyenlő súllyal 

vesszük figyelembe mindkét tantárgyat a pontszám kialakításánál
- az SNI-s és BTMN-es tanulók részére a szakértői vélemény 

alapján, szülői kérésre biztosítjuk a segédeszköz használatára, 
időtartam hosszabbításra és értékelésre vonatkozó jogszabályi 
kedvezményeket.

- diszlexia, diszgráfia és diszkalkulia esetén is meg kell írni az 
írásbeli felvételi feladatlapot, de a pontszámítás a Pedagógiai 
Szakszolgálat által javasolt könnyítések figyelembevételével 
történik. A matematika tantárgy értékelése alól felmentett 
tanu lónak szóbeli vizsgán kell részt vennie vagy történelem 
vagy földrajz tantárgyból (a tanuló választása alapján). A felvé-
teli témakörök az iskola honlapján megtalálhatók.

Szóbeli elbeszélgetés
A jelentkezők általános elbeszélgetésen vesznek részt, ami min-
den felvételiző számára kötelező. A beszélgetés célja, hogy szemé-
lyesen is megismerjük a hozzánk jelentkező diákokat. Tantárgyi 
tudásról nem kell számot adniuk. 
Az Emelt szintű angol nyelvi tagozatra felvételizők beszédkész-
ségét vizsgáljuk. Az elbeszélgetés angol nyelven folyik, melyhez a 
témakörök iskolánk honlapján megtalálhatók.
A rangsor kialakításának alapja az összteljesítmény:

- az összteljesítménybe a különböző mentességeket és kedvez-
ményeket is beszámítjuk

- azonos pontszám esetén a matematika írásbeli felvételi ered-
ményét vesszük figyelembe a rangsor kialakításánál

Iskolánk korlátozott számban fogad látássérült és hallássérült 
ta nulókat, amennyiben a felvételi követelményeknek a tanulók 
megfelel nek.


